

如意湖党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会 确保主题教育高质量有实效

本报讯 为了进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育有序开展,切实做到“学思用贯通,知信行合一”,10月28日上午,如意湖党工委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会,安排部署主题教育下阶段工作。办事处中层以上人员参加会议。

会上,党工委书记李一结合主题教育工作方案,对下一步工作提出三点要求:一是抓好理论学习不放松。党员干部要认真按照集中学习和个人自学计划,坚持

开展理论学习,常学常新,不断感悟,真正做到理论学习有收获,思想政治受洗礼。二是检视整改问题不“糊弄”。班子成员要认真开展走访座谈,广泛征集分管科室、社区人员的意见建议,结合工作实际,认真检视摆自身问题,建立问题台账,即查即改,立行立改,确保整改实效。三是为民解忧纾困不拖拉。各科室、各社区及辖区“两新”组织要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,坚持以人民为中心,以群众需求为导向,直面问题,主动担

当,积极作为,为群众提供养老托老、限免停车等多样化、精细化的服务,及时解决群众最关心、反映最强烈的油烟扰民、道路环境提升等问题,真正让主题教育成果惠及民生。

下一步,如意湖党工委将继续贯彻落实习近平总书记“不划阶段、不分环节”的重要指示,用心用力,抓细抓实,真正把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,确保主题教育高质量有实效。记者 王阳 通讯员 杨黎孜

河南省地市观摩团 学习交流综合减灾工作

本报讯 近年来,如意湖党工委、办事处坚持“利民便民为民”的服务宗旨,着力提高辖区居民综合减灾知识知晓率,充分认识做好防灾减灾工作的重要性 and 必要性,以社区为单位,不断提升辖区综合减灾“软实力”。近日,河南省应急管理厅灾害预警救灾处组织15个地市综合减灾创建工作相关部门负责人一行61人到如意湖办事处绿城百合社区综合减灾示范基地,学习交流创建工作的经验成果。

观摩中,代表团对社区灾害风险评估图、应急避难场所分布图、应急避难广场、综合减灾宣教室等进行了现场参观,并听取社区在制度建设、宣传和应急演练等方面的工作介绍,进一步了解了近年来绿城百合社区在抓好综合减灾工作中取得的成果和积累的经验。一行人还在社区的综合减灾宣传教室,通过VR模拟系统、110及120电话模拟系统等,对灾难来临时的紧急处理预案进行了亲身体验和感受。观摩团一行对绿城百合社区近年来在综合减灾工作中取得的成绩给予了充分的肯定和高度评价。下一步,绿城百合社区将以此次观摩活动为契机,自我加压,不断完善,力争顺利完成省级、国家级综合减灾示范社区的联创工作。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

如意湖区域党委召开2019年第三季度联席会议 交流经验实现共驻共建共治共享

本报讯 近日,如意湖区域党委召开第三季度联席会议,郑州市房管局、郑州市文化广电和旅游局、河南艺术中心、河南(郑州)儿童医院、郑州颐和医院、北京市京师(郑州)律师事务所等12家成员单位参加了会议。

会上,各成员单位负责人依次分享了在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作中好的经验做法,交流了区域化党建工作与主题教育紧密融合的途径和方法。此外,与会人员结合辖区实际,围绕“解民忧、纾民困、暖民心”、打通工作堵点等方面,对上下学期间学校和公交站点之间的交通秩序引导、提升社区服务、深化文明创建等问题提出了自己的想法和建议。

最后,如意湖党工委书记李一进行了总结发言,要求各成员单位切实把主题教育和区域化党建工作紧密结合,经常交流,相互借鉴,取长补短,共同提高;充分发挥监督作用,积极关注如意湖的建设发展,多提意见建议,切实把主题教育落到实处。如意



湖党工委将全面汇聚资源,在“玉米楼”楼宇党建服务中心打造、如意湖群众文化艺术节等方面,探索并改变政府单独出资模式,让

更多的单位参与其中,在人力、物力上给予支持,真正实现共驻共建共治共享。

记者 王阳 通讯员 张梦丹 文/图

凝聚爱心 汇聚善意



本报讯 为进一步增强全社会慈善意识,宣传慈善理念,促进慈善事业发展,近日,如意湖办事处在多功能厅开展爱心捐款活动,在全体工作人员中引起了强烈反响。

得知要开展捐款活动,大家早就准备好了自己的爱心款,办事处领导班子带头进行了捐款,其他人则以科室为单位,由负责人带着大家共同的爱心与祝福,把钱投进了捐款箱。“每年的慈善日我们办事处都会组织捐款,今年我们通过郑州市慈善总会成立了如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金,这次活动所收集的善款也将全部纳入其中,用于资助社区困难群体、支持辖区居民团体自行组织的社区公益性活动等。”社区办主任陈宝说。

本次活动共募捐到爱心捐款17000余元,进一步增强了办事处全体工作人员的慈善意识,弘扬了不忘初心、助人为乐的精神。大家纷纷表示,捐出的不仅仅是一笔钱,更是一份参与慈善、为辖区发展助力的热情。记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图

如意湖办事处召开创建国家生态园林城市工作推进会 全方位整治 提高生态环境质量

本报讯 为提高辖区城市生态环境质量,10月21日上午,如意湖办事处在多功能会议室召开创建国家生态园林城市工作推进会,办事处全体工作人员参会。

会上,党工委委员金建选对近期国家生态园林城市创建工作有关情况进行了通报,并传达了10月19日郑东新区管委会主要领导对辖区生态园林城市创建现场检查发现的问题。他提出,全办上下要充分认识到创建工作的重要性,进一步提高站位,明确责

任,合力攻坚,逐项对照创建指标,对表对标补短板,做到定人员、定任务、定进度、定时限,确保事事有人过问、件件有人落实。

最后,党工委书记李一进行了总结强调,一是目前创园工作已进入冲刺阶段,要进一步统一思想,振奋精神,切实增强创园工作的使命感、责任感、紧迫感,全力以赴完成“创园”任务。二是坚持条块结合、资源共享、联动互补,与市政、绿化、环卫、交警、执法等部门形成合力,集中力量解决重

点难点问题,尤其是对千玺广场、郑州之林等重点区域、重点部位、重点道路加强巡查力度,责任到人,进行高标准、全方位集中整治。三要统筹推进,强化督导,进一步落实责任,坚持问题导向、目标导向,确保创建责任全覆盖、管理无真空。办事处督查室将加强人员在岗在位情况的督查,对“创园”验收点位及沿线存在的问题建立台账,重点跟进,确保创建任务落到实处。

记者 王阳 通讯员 任云云

李一带队检查指导联盟新城社区日间照料中心建设推进情况 提高服务能力 让老人满意家人放心

本报讯 为加快推进联盟新城社区日间照料中心建设,近日,如意湖党工委书记李一带队深入社区检查指导日间照料中心建设工作。

李一行查看了社区日间照料中心建设情况和基本设施完善情况,并针对社区人口现状、年龄结构特点,对建设过程中面临的问题、如何进一步完善以达到预期效果等方面提出了指导性意见。李一提出,要结合辖区实际,丰富服务项目和

功能,提高服务能力,打造真正满足辖区老年人养老需求的日间照料中心;要以“党建引领”为核心,加强队伍建设,强化基层党建,切实做好服务群众、凝聚群众工作。

据悉,联盟新城社区日间照料中心即将建设完成并面向社区老人开放,通过日间照料、居家养老、健康休闲活动等服务项目,实现老而无忧、健康护航。

记者 王阳 通讯员 王洁茹 文/图

